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  Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου για την 
Ελληνογερμανική Συνέλευση 

 

Ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βιάννου 
ενέκρινε το παρακάτω ψήφισμα που αφορά την 
πραγματοποίηση της Ελληλογερμανικής Συνέλευσης που θα 
διεξαχθεί αρχές Νοεμβρίου στην Χερσόνησο. 

 Η Ελληνογερμανική Συνέλευση είναι ένας θεσμός που μας ήρθε 
μαζί με τα μνημόνια. Επικαλείται ένα ανύπαρκτο ενδιαφέρον για 
την ανάπτυξη της Ελλάδας ενώ  ουσιαστικά στοχεύει στην 
εξασφάλιση νέων πόρων από τον πλούτο της Χώρας μας  για τους 
υπερχρεωμένους γερμανικούς Δήμους. 

Ουσιαστικά   δεν είναι καθόλου συνέλευση ούτε ελληνογερμανική, 
ούτε έχει θεσμοθετηθεί από κανένα φορέα ούτε υπάρχει διαδικασία 
εκλογής των αντιπροσώπων που συμμετέχουν. 

 Δεν μπορεί να είναι Συνέλευση και δεν είναι, γιατί η Συνέλευση 
είναι ένα ανοιχτό σώμα που λειτουργεί με διαφάνεια ενώ η 
συγκεκριμένη λειτουργεί πίσω από κατάκλειστες πόρτες και μια 
ελάχιστη περίληψη δημοσιεύει απ’ όσα διαδραματίστηκαν εκεί, 
χωρίς τήρηση πρακτικών αλλά και παροχή ενημέρωσης προς τους 
πολίτες. 

Δεν ανακοινώνονται  ποιοι ελληνικοί Δήμοι έλαβαν ούτε γίνεται 
ενημέρωση στα δημοτικά συμβούλια, τα οποία  δεν διαμορφώνουν 
τα   δικά τους πλαίσια και  προτάσεις, οι οποίες θα υποβάλλονται 
και θα συζητούνται ενώ  δεν γίνεται απολογισμός των 
πεπραγμένων.  Ελληνογερμανική είναι μόνο ως προς τη 
συμμετοχή. Η ατζέντα όμως δεν εκπορεύεται από τα μέλη ούτε 
από τις ανάγκες των ελληνικών Δήμων. Γερμανοί έχουν καθορίσει 
ποιές είναι οι ανάγκες αυτές σύμφωνα με τα δικά τους προϊόντα 
και υπηρεσίες που  θέλουν να προωθήσουν, ενώ καμία  ισότιμη 
συμμετοχή δεν υπάρχει.  

 

Στις 14 /9/18 στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τα Ολοκαυτώματα 
και τις Γερμανικές Αποζημιώσεις που έγινε στη Βιάννο εκδόθηκε το 
εξής ομόφωνο ψήφισμα το οποίο συνυπογράφει ομόφωνα το 
Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου: 



 

«Η Γενική Συνέλευση του 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου για τα 
Ολοκαυτώματα και τις Γερμανικές Αποζημιώσεις και ιδιαίτερα οι 
δήμαρχοι, δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι που συμμετείχαν 
στις εργασίες του απαιτούν ομόφωνα: 

Από την Περιφέρεια Κρήτης και τον Δήμο Χερσονήσου να 
ακυρώσουν την 8η Συνδιάσκεψη της Ελληνογερμανικής 
Συνέλευσης που προγραμματίζεται για τις αρχές Νοέμβρη στην 
Κρήτη. 
Ζητάμε: Από τις τοπικές και περιφερειακές αρχές να μην 
προσχωρήσουν σε ενέργειες και μεθοδεύσεις που συμψηφίζουν, 
υπονομεύουν και προσβάλλουν την ιστορική μνήμη. 
Βιάννος 14/9/2018». 

Δηλώνουμε ότι ακόμα και εάν  πραγματοποιηθεί η μνημονιακή 
συνέλευση δεν θα  συμμετάσχει κανείς από το μαρτυρικό Δήμο 
Βιάννου. 

Καλούνται όσοι  μπορούν να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση 
όλων των αντιστασιακών ομάδων έξω από το χώρο του 
ξενοδοχείου της Χερσονήσου,  που θα πραγματοποιείται η 
συνέλευση να συστρατευθούν με απόλυτο τάξη και συνεργασία.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου ως πρωτοστάτης σε όλους τους 
αγώνες για την ιστορική μνήμη των 461 εκτελεσθέντων Βιαννιτών 
συνεργάζεται με όλες τις αντιστασιακές οργανώσεις για την 
προάσπιση των πανανθρώπινων αξιών της ελευθερίας, της 
εθνικής ανεξαρτησίας, της δημοκρατίας και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας. 

 

 

 
 

 


